Exercice 1. (7 points)

(a)
(b)

(c)

1. up =520 et us = 540.
2. Up41 = up + 20. La différence entre deux termes consécutifs est constante égale & 20.
La suite (u,) est arithmétique de raison 20.
3. up = ug + rn = 500 + 20n.
4. En 2011, n = 2011 — 2004 = 7. On calcule donc w7 = 500 + 20 x 7 = 500 + 140 = 640.
L’hopital devrait accueillir 640 patients.
5. (a) Onregarde sur la calculatrice, avec un tableau de valeurs, pour quel n la valeur de u,, dépasse
1000.
On trouve que ugs = 1000. Donc le nombre de patients doublera en 2004 + 25 = 2029.
(b) Le nombre de patients que ’hopital aura regu entre 'année 2004 et I’année 2011 (incluses)
est la somme S des termes consécutifs de ug & u7. On a
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L’hopital aura regu entre année 2004 et 'année 2011 (incluses) 4560 patients.
Exercice 2. (13 points)
1. (a) Le cotit annuel d’entretien la premiére année est 500 + 1200 x 1 = 1700€
Son coiit total est 1700 + 12150 = 13850<€.
(b) Le cotit annuel d’entretien la deuxiéme année est 500 + 1200 x 2 = 2900€
Son cotit total est 2900 + 1700 + 1215%7=5016750£.
Son cotit moyen sur les deux ans est = 8375<€.
(c) Le cotit annuel d’entretien la troisiéme année est 500 4+ 1200 x 3 = 4100€
Son cofit total est 4100 + +2900 + 1700 + 12150 = 2%85016
Son cotit moyen sur les deux ans est environ de = 6950<€.
2. Pour tout n € N* on a : Uy, = 500 + 1200n

Donner u; = 1700 et uo = 2900.

Pour tout n € N*, 1,41 = 500 4 1200(n + 1) = 500 4 12001 + 1200 = 1700 + 12007
Upt1—Up = 1700412001 — (500+1200n) = 1700+ 12001 —500—1200n = 1700—500 = 1200.
La différence entre deux termes consécutifs est toujours le méme nombre, & savoir 1200. Donc

(up,) est arithmétique de raison 1200.
La somme des cotits d’entretien pour les 5 premiéres annés est

up + us — 5 1700 + us
2 2
Or us = u; +7 x4 =1700 + 1200 x 4 = 1700 + 4800 = 6500. Donc
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Donc la somme des coiits d’entretien pour les 5 premiéres annés est de 20 500€

La somme des coiits d’entretien pour les 8 premiéres années est
U1 + ug 1700 + us
=8 X
2 2
Orug=u; +rx7=1700 + 1200 x 7 = 1700 + 8400 = 10100. Donc

xw:8x$:8x5%0:47200

Sé =8 X

Sg =8

Donc la somme des coiits d’entretien pour les 8 premiéres annés est de 47200-€

1700 + 500 + 1200 2200 + 1200 2(1100 + 600
(d) w1 +ug+--F+u, =nx i + n:nx#:nx ( + 600n)

2 2 2
Au final on a uy 4+ ug + - -+ + u, = n(1100 + 600n)
Wt 12150 (1100 4 600n) + 12150 _ n(1100+600n) | 12150

3- Cm(n) — = =
12150 " ! !
Donc Ciy,(n) = 1100 + 600n +
n
. . 12150 .
4. On considére la fonction C, : x — 1100 + 600z + sur I'intervalle ]0; 8].
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(c) A 1072 prés, une valeur décimale approchée du nombre réel qui minimise Cin(x) est z = 4,50
et Cp,(x) = 6500.

(d) Il faut utiliser la machine pendant 4 années et 6 mois



